-t
=

CAc sO
TRON TRAM, TRON CHUC

Cac sb tron tram
Bon | Viét | Poc
Mot
1 0| 0 [100],
— :
Hai
] 2 | 0 | 0 200, .
. i Ba
i 3|0 | 0 |300,
: Bb
n
i 4 |0 0 (400 -
: = Nam
| [ ] | 5 | 0 | 0 [500| .
—— N — T | | Séu
il | | 6 | 0| 0 |600|.
E - ™ Bay
_L i 7 | 0 | 0 |700 |, .~
' = | | Tam
i i || 8 0| 0 800,
' ' = | F Chin
i i _l_l 9 |0 | 0 [900]
o = | : =1 Mﬁt
\__ _L |_L 1 o | o | 0 1000 nghie

Céc sb 100, 200, 300,..., 900, 1 000 la c4c sb tron tram.



R6-b6t xép 100 cai but chi vao mdi thiuing. Trong mdi ngay,
R6-bét xép duore bao nhiéu cai buat chi?
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Céc sb tron chuc
déu cé sé don vi
1a 0.

Céc sé 10, 20, 30,...,
990, 1 000 la cac sb
tron chuc.
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